

随着疫情防控形势积极向好发展，湖北从按下“暂停键”转向了打开“重启键”，而湖北的产业发展也牵动着全国人民的心。当湖北疫情严重的时候，无数的人踊跃捐款，给以力所能及的帮助。今天，当湖北再一次敞开它的大门，面临农副产品滞销的难题，全国上下也用“为湖北拼单”的方式，做好产品的“减法”，做好湖北人民希望、信心和幸福的“加法”，用这种特殊的方式，给以湖北春暖花开的鼓励。



“为湖北拼单”让消费更加高尚。消费在我们生活中的每一天都在上演，而消费往往是为了满足自己的衣食住行、解决生存、提升生活质量和精神品质等，这就是简单的买卖交易。但是对于当前的湖北而言，你的每一单消费，对于他们而言就是在“救急”，就是在挽回他们的损失，就是给他们滞销的农副产品一个“出路”，在这样的时刻你的消费不仅仅是消费，更是一种帮助，这样的消费变得更加的高尚。

“为湖北拼单”让消费更加实惠。作为消费者而言，他们希望买到的产品是经得起检验的，而通过县长书记“打CALL”的农产品，在质量上画上了“硬杠杠”，让产品从生产到销售实现“数字化”的追踪，不仅仅能够让消费更加“可视化”，也能够让信任的粘合度更高，这样“为湖北拼单”的行动是一场双赢之举，让消费者和销售者在“信任”之中搭建了农产品和爱的“桥梁”。



“为湖北拼单”让消费更有温度。“一方有难，八方支援”，不仅仅是在湖北人民遭受新冠肺炎疫情的时候，我们要伸出一双手；在他们恢复生产的时候，他们需要帮助的时刻，我们亦要伸出一双手。用一颗真心传递温暖，给他们注入新的希望，让他们能够在灾难之后，更好地开启新的生活；让他们能够看到，全国人民对他们的关爱一直都在。这样的消费不仅仅是消费，更是守望相助精神的弘扬。

春暖花开，相约“购物车”。越过新冠疫情肺炎重重困难的“湖北”，以崭新的面貌出现在我们的眼前，湖北开始恢复勃勃生机，而这个恢复过程，尤其需要我们以相约“购物车”的方式，给以湖北更多的帮助，表达善意，传递温暖，让我们能够共享幸福，共赏繁花似锦。
(via 南方网)

为湖北拼单，这份爱是对中国的信赖

有人说，一壶水在大江大河里掀不起一朵浪花。但是，在沙漠里，一壶水的价值无法估量。同样的道理，“谢谢你为湖北拼单”公益行动，如同“一滴水可以折射出太阳的光辉”一样，其价值和实际意义也是无法估量的。“一人有难，众人相帮；一方有难，八方支援。”自新冠肺炎疫情暴发以来，“武汉加油”、“湖北加油”成为战“疫”场上最温暖最有力的话语，为坚决打赢疫情防控总体战、阻击战提供了源源不竭的精神动力。

有爱就能温暖一切。“武汉加油”“湖北加油”，虽然表达方式不同，但有一点是一致的，就是这种“加油”并不需要惊天动地，只要将自己力所能及的事情发挥到最好，便是最温暖、最真诚的爱。为湖北拼单，释放的就是这种满满的爱。让爱照亮更多受伤的心灵，让爱抚慰更多需要关爱的灵魂，一份爱心，就是一份力量，就是一份鼓舞和感动，就是社会主义核心

价值观的体现，就是中国精神的人格化力量，足以冲淡疫情的阴霾，让我们的生活变得更加芬芳美丽，绚丽多彩。

关注² 推荐 三农 抗击肺炎 在家上课 三



查果蔬



问猪价



战疫助农



看农机



爱有多深，行动就有多真。为湖北拼单，从实体到电商再到直播，因疫情影响而“沉默”的湖北各个行业正在被这种来自全社会的爱心举动所“唤醒”，这不仅标注着为“武汉加油”“湖北加油”全面进入行动阶段，更印证了手足相亲、守望相助、人心归聚、精神相依的强大力量。这种力量如烛火高擎，聚起来是一团火，散开来是满天星。千万人用“拼单”的自觉、互助、友爱的微光，汇聚成照亮武汉、照亮湖北的满目春光，令人感怀，催人奋进。

爱心无须动员，这是一种发自内心的向善力量；爱心不用奖励，自有一种灵魂深处的自我激励。正如高尔基所说的，“真诚的关心，让人心里那股高兴劲儿就跟清晨的小鸟迎着春天的朝阳一样。”社会需要爱心，人间需要暖情。在守望相助中抱团战斗，往往会产生超乎想象的强大力量。因为再小的爱心，乘以 14 亿，就会成为爱的海洋，再大的困难，除以 14 亿，就会变得微不足道。这就是“集腋成裘，聚沙成塔”“不积跬步，无以至千里，不积小流，无以成江海”的力量。这种力量是人间大爱和社会美好之根本。

涓滴可汇海，春暖花必开。目前，田间地头、工厂车间，一幅战疫情、保生产的繁忙景象已经在荆楚大地铺展开来。让爱留驻，让爱持续升温，为“武汉加油”“湖北加油”仍然

在奔跑中。只要人人都能用自己喜爱的方式，在“拼单”中添一份爱、献一份力，用微光点亮诗和远方，就能用爱筑牢内心深处的家国情怀，绘成武汉的笑脸、湖北的笑脸、中国的笑脸。不论未来几多风雨，这种家国情怀都在向国人和世界传递一个信息——中国值得信赖，中国未来可期。（via 中国网）

随着疫情防控形势积极向好发展，湖北从按下“暂停键”转向了打开“重启键”，而湖北的产业发展也牵动着全国人民的心。一座城市历经抗疫的洗礼，即将恢复往昔生龙活虎的模样。当武汉“打开城门”，全国复工复产提速，熟悉的生活正在日益临近。当下直播电商之所以能迎来火热一季，关键在于它能够通过产业链共赢的方式，把背后众多中小微企业带动起来。而我们也期待着，在直播电商的搅动下，市场各方能量被激发出来，推动更多企业“达能达产”，为中国经济带来美好春光。

（来源：洪荒之声）